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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DA 

ESCOLA DE DIREITO, TURISMO E MUSEOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE 

OURO PRETO 

No dia  13 de novembro de 2014, às 14h na Sala de Reuniões da Escola de Direito Turismo 1 

e Museologia, realizou-se a 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Departamental da 2 

Escola de Direito, Turismo e Museologia, doravante denominada EDTM, da Universidade 3 

Federal de Ouro Preto, doravante denominada UFOP, presidida pelo Prof. M.Sc. Gilson 4 

Antônio Nunes, diretor interino da Escola de Direito, Turismo e Museologia. PRESENTES os 5 

Profs. GILSON NUNES, BRUNO CAMILLOTO ARANTES, ROBERTO PORTO, MARCOS 6 

KNUPP, BRUNO BEDIN, VANIA CARVALHO, RICARDO EUSTÁQUIO FONSECA, CÉLIO 7 

MACEDO ALVES e NATÁLIA DE SOUZA LISBOA. Presentes, também, os representantes 8 

discentes, MARIANA REZENDE, FLÁVIA APAECIDA LEANDRO (suplente sem direito a 9 

voto) e LUIZA GAUDÊNCIO PAULINO. Presente, também, a representante dos Técnicos 10 

Administrativos, MARIA RAQUEL XAVIER PEDROSA. Ausente, sem justificativa o 11 

representante discente LUANA CAROLINE DAMIÃO. Havendo quórum o Presidente do 12 

Conselho Departamental de Direito, Turismo e Museologia deu início aos trabalhos. I. 13 

ORDEM ÚNICA DO DIA. 1. Aprovação dos nomes dos novos Diretor e Vice Diretor da 14 

EDTM. 1. O Prof. Gilson iniciou sua a reunião expondo o motivo da convocação da mesma. 15 

Aproveitou a oportunidade para agradecer e parabenizar os membros da Comissão Eleitoral 16 

e também parabenizar os Professores Bruno Camilloto Arantes e Aluízio Finazzi, eleitos 17 

Diretor e Vice Diretor da EDTM, respectivamente. Dando sequência ao trabalho, passou a 18 

palavra para o Prof. Ricardo Eustáquio, presidente da Comissão Eleitoral, para que o 19 

mesmo fizesse o relato da Consulta Eleitoral. 2. O Prof. Ricardo fez um relato breve sobre 20 

os trabalhos da Comissão, realizando a leitura das atas de fechamento das urnas e abertura 21 

das mesmas para a contagem dos votos. O Prof. Ricardo apresentou as quantidades dos 22 

votos e as porcentagens dos mesmos. Finalizou a sua fala parabenizando os eleitos e se 23 

colocando à disposição para dúvidas com relação à consulta eleitoral. 3. Não havendo 24 

questões, o Prof. Gilson colocou em votação o resultado da consulta e homologação do 25 

mesmo. Colocado em votação, o resultado da consulta foi aprovado por unanimidade. 4. 26 

Finalizando os trabalhos, o Prof. Gilson disse que a posse seria no dia 17 de novembro no 27 

auditório do CEAD e propôs uma moção de aplauso aos membros da Comissão Eleitoral. 28 



 2 

EDTM 

Fls.  

Colocado em votação, a proposta foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada a 29 

tratar, para constar foi lavrada esta ata, por mim, Débora Walter dos Reis 30 

________________________, secretária da Diretoria da Escola de Direito, Turismo e 31 

Museologia que se aprovada será assinada. Ouro Preto, 18 de dezembro de 2014. 32 

 

 

Prof. M.Sc. Gilson Antônio Nunes  

PRESIDENTE 


